

闹市区,男子疯狂抢夺他人治病钱

两协警狂追200米制服劫匪

本报菏泽2月24日讯(记者 邓兴宇) 23日上午,牡丹人民医院附近上演了精彩的追捕一幕,一男子在抢夺到一名妇女的挎包后逃跑,恰被疏导交通的市交警支队协警徐建功和张宇看到,两协警狂追200余米,将其制服。

“抓住他,抓住他,抢劫啦……”上午9时50分许,协警徐建功和张宇正在康庄路与

夹斜路交汇处执勤。急噪的呼喊让他俩将目光一下转移到一名正在飞速奔跑的男子身上。两人想都没想,迅速开始追赶该男子。

从视频监控中可以看到,9点48分,抢夺男子沿着康庄路南侧向西狂奔,一名协警在距其五十米左右的后方追赶,另一名协警则从马路北侧开始围堵,不少路人也纷纷停车

查看情况。经过200多米追捕,在康庄路与解放大街交叉口处将该抢夺男子抓获,并送至牡丹人民医院警务室。

“当时,被抢的那位女市民正在买我的水果,她的挎包就挂在小臂上,一名男子突然从后面一把抓住了女市民的挎包就开始飞速逃跑,我这才知道是遇到抢夺贼了。”在一旁摆水果摊的李女士告诉

记者。

“经审讯,男青年名叫高某,家住河南省周口市。由于身上没钱了,便产生了抢夺路人挎包的念头。被抢的市胡女士包内有3000多元钱,这些钱是准备到医院交治疗费用的。目前,高某因涉嫌抢夺罪已被警方依法刑事拘留。”北城派出所副所长孙东兵说。

轻信虚假医疗广告

老人被骗760元

本报鄄城2月24日讯(记者 董梦婕 通讯员 吕延良 武亚非) 俗话说“病急乱投医”。鄄城一老汉因轻信一则虚假医疗广告被骗760元,经查证该医疗机构并不存在,令他后悔不已。

鄄城县引马乡韩庄韩老汉的儿子患有精神分裂,为了治好儿子的病花了不少钱也费了不少心思。2013年10月22日,他看到一则治疗精神分裂、抑郁、失眠的药品广告后,被广告宣传的治疗效果打动了,马上联系了这家诊疗机构。

针对韩老汉的儿子的病情,对方推荐韩老汉先购买三个疗程的药品,韩老汉思考再三,考虑到经济紧张又害怕上当,他先花费760元钱购买了一个疗程的药,并和对方签订了《治疗协议书》。可是几个月过去了,韩老汉的儿子在服药后病情依旧丝毫不见好转,并没有达到广告和合同中所承诺的效果。

今年2月份,失望的韩老汉拨打该广告电话向对方咨询,在咨询无果后,决定按照广告上这家诊疗机构的地址现场咨询。意外地是,韩老汉根据合同上的地址来到北京后,并未找到广告中的这家诊疗机构,无奈之下,向当地的公安部门求助,查询得知,北京根本没有这家诊疗机构。

数据显示,由于虚假医药广告的误导,我国每年大约有250万人因为吃错药而耽误病情的治疗,一些原本可以通过正规、系统地治疗就能够治愈或者控制的疾病,却因为虚假广告的误导而造成患者的病情恶化,甚至带来生命危险。

未经审核擅自经营

曹县一加气站被查封



本报曹县2月24日讯(记者 邓兴宇 通讯员 崔晟浩 韩景明) 23日,曹县消防大队在于在与庄寨派出所民警进行联合检查时发现,该辖区内一加气站未办理消防审批手续擅自营业。为及时消除火灾隐患,大队临时将该加气站查封。

“请出示消防审批手续。”当曹县消防大队工作人员要求加气站出示手续时,加气站工作人员却支支吾吾说不出话。原来,在曹县消防大队与庄寨派出所民警进行联合检查时发现,该加气站部分消防设施、消防器材损坏严重且无法正常使用,存在严重的火灾隐患。另外检查人员还发现该加气站并没有办理消防申请手续,一旦发生火灾,极易造成重大事故。

为及时消除火灾隐患,曹县消防大队按照《中华人民共和国消防法》第五十四条相关规定,依法向单位法人下发了临时查封决定书。

禁毒宣传
来到集市

为使广大群众进一步认识毒品对个人、家庭和社区的严重危害,让识毒、防毒、拒毒意识深入人心。2月24日,成武县公安局禁毒中队利用集市期间,上街开展“远离毒品、净化社会”流动课堂宣传活动。本报记者 张朋 通讯员 邵明洁 摄影报道



男子为庆祝分手自由,和两位兄弟饮酒狂欢

3斤白酒、10瓶啤酒下肚,惹事啦

本报曹县2月24日讯(记者 李贺 通讯员 孙秀坤) 20日,曹县庄寨一男青年赵某,为庆祝与“女朋友”分手,他和两位兄弟饮酒狂欢,之后因涉嫌寻衅滋事被警方依法刑拘。

2月20日,曹县庄寨镇男子赵某刚与家中硬逼着谈婚论嫁的女孩分手,为庆祝重获单身自由,他邀约好友吕某、张某在饭馆饮酒庆祝。席间三人喝下3斤白酒和10瓶啤酒,但赵某感

觉还没过瘾,强烈要求三人继续去附近一家KTV喝酒唱歌。

三人从饭店出来后,赵某发现烟没了于是就走进了一家超市。喝醉的赵某走进超市之后呕吐不停,呕吐物四处溅落,弄得小超市脏兮兮的。副食店老板娘见状,有些无奈,“能不能出去吐啊,弄得我店里到处脏兮兮的!”

“怎么了!老子就要在你这儿吐!”赵某一边凶狠地回

着,一边故意把货架推倒了,此时的吕某也借着酒劲发飙起哄,“什么东西,吐你店里是看得起你,给她把店砸了!”见店里争吵不停,副食店老板李某忙跑过来劝阻赵某。

因体内酒精作祟,赵某非但不听老板劝阻,反倒是借着酒劲用拳头砸毁副食店的冰柜玻璃,老板娘过来阻拦,也被其一把推倒。见赵某闹得起劲,一旁的两兄弟也不甘落后,搬起

一箱啤酒“哐”的一声砸了下去,玻璃飞溅啤酒也四处流淌。

混乱当中,接到报警的民警到达现场,一面制止一面询问情况。一名民警在劝阻赵某时,还被其一把推倒在地。随后,民警合力将三名滋事男子带回庄寨派出所接受审查。目前,赵某、吕某、张某三人因涉嫌寻衅滋事被警方依法刑拘,此案正在进一步审理之中。

这位美容师不地道

趁客人熟睡,摸走9600元

本报菏泽2月24日讯(记者 姚楠 通讯员 李增强) 给客人做美容,却趁客人熟睡时偷走9600元,这位不地道的美容师被警方抓获并被依法刑事拘留。

14日19时许,市民刘女士报警称,当天她在和平路某美容中心做完美容回家后,发现自己手提包内的9600元现金丢失,怀疑自己在单间做美容睡着后被盗。

刘女士称,原本自己手提包内装了20000元钱。14时许,

她带着装有这些现金的黑色手提包去做美容,当时到二楼最里面的一个房间,进门时随手把包放到房间门口的小桌上。

“做着美容不大会我就睡着了,直到16时左右,美容师在揭面膜时我醒了。”刘女士回忆,做完美容她拿起包就到一楼结账,由于自己是美容店常客,当时没有付款,而采取记账形式,在店内没有查看钱包。

直到19时许,刘女士才发现手提包里的现金少了9600

元,“这段时间,我的黑色手提包只在家里、车里,美容院存放过。在美容院做美容时,有一阵我睡着了,睡了大约一个多小时。美容院里只有老板,美容师和我。”刘女士表示,她怀疑是在美容店内做美容时丢失,遂拨打110报警。

派出所接到报警后,立刻展开侦查。经调查取证,民警确认美容技师杨某有重大作案嫌疑。18日,民警将杨某传唤至派出所调查。民警出示相关调查证据并

政策攻心,杨某对盗窃现金的犯罪事实供认不讳。

杨某供述,在做美容时,她不小心碰到了刘女士的包,又看到客人正在熟睡,就偷偷拿着她的手提包出了美容间的门,翻出不少现金,就随手从手提包中间夹层里拿了一沓百元现金人民币,又从钱包里抽了几张百元币,放进自己的裤兜,之后赶快把刘女士的包放回原处。下班后回到住处,清点后发现共9600元。